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SOUTĚŽ 
Ve čtvrtek 8. března se tři žáci naší školy zúčastnili soutěže 
odborných dovedností v Lomnici nad Popelkou. V kategorii 
"Pekařský výrobek" se žák Dominik umístil na 1. místě. 
Gratulujeme!!! V kategorii "Cukrářský výrobek" soutěžila 
žákyně Sabina a za kuchaře se zúčastnila žákyně Nikola.  

 

INTERNÁT HRADČANY   
Internát Hradčany se směje a hraje si. Chlapci a děvčata objevili 
důležitost v kolektivní spolupráci nejen ve hře. Společně se zamysleli 
nad moudrým citátem. „Pokud se nedokážete usmívat sami na sebe 
nebo na život obecně, ztratíte všechnu naději.“ Hawking. 

 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
Ve školní družině jsme společně vytvořili krásnou jarně - velikonoční 
výzdobu, která zkrášluje společné prostory okolo naší klubovny. 

 

 

 

INTERNÁT OPOČNO – CHLAPCI V AKCI 
O tom, že chlap do kuchyně patří, jsme se přesvědčili při zájmových 
činnostech. Každý přiložil ruku k dílu a výsledkem byl sladký voňavý moučník. 

 

 



   
 

3 
 

CUKRÁŘSKÝ DEN      

V rámci odborného výcviku si žáci třetího ročníku oboru Kuchař udělali se 
svými vyučujícími „Cukrářský den“. Naučili se výrobu likérových špiček, 
ašantů, listových trubiček. Vrcholem byla výroba dortu. 

 

 

 

 

INDIÁNSKÁ LEGENDA OŽÍVÁ NA INTERNÁTĚ V OPOČNĚ 
V poslední době se opět dostávají do lidského povědomí 
lapače snů. Severoameričtí indiáni je dle svých zvyků volně 
zavěšují do místnosti nebo přímo za hlavu spícího. Podle jejich 
prastaré legendy se špatné sny zachytí v síti lapače a ráno jsou 
zničeny denním světlem. Ty dobré sklouznou po peříčku zpět 
do duše spícího.  

 

 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
V pondělí 12. března žáci oboru Příprava pro život navštívili 
divadlo Beránek v Náchodě, kde zhlédli krásné představení 
„Velikonoční království“. 

 

 

 

INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA 
V pondělí 12. března se žáci oboru Pekař vydali do Broumova, 
kde navštívili interaktivní výstavu „Supermarket SVĚT“ 
v broumovském klášteře. Poté si ještě prohlédli pekárnu 
PéCé. 
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KAUFLAND 
Ve čtvrtek 15. března žáci 1. ročníku oboru Prodavač 
navštívili v rámci předmětu zbožíznalství obchod 
Kaufland v Hradci Králové. Seznámili se zde s velkým 
sortimentem exotického ovoce a zeleniny.   
 

 

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA   
Městské muzeum V Novém Městě nad Metují pořádá i letos 
velikonoční výstavu a soutěž o nejkrásnější kraslici. Žáci  
6. ročníku ZŠ společně vytvořili ptačí hnízdo, do něhož umístili 
vlastnoručně ozdobená vajíčka.  
Návštěvníci muzea  hlasováním rozhodnou o výrobku, který se 
jim nejvíce líbil. Doufáme, že také dostaneme nějaké hlasy. 

 

TESCO  
Žáci 3. ročníku oboru Prodavač byli v úterý  
20. března v rámci předmětu zbožíznalství v obchodě 
Tesco v Hradci Králové. Kolektivně tam doplnili 
jednotlivé druhy zboží do otázek k závěrečným 
zkouškám. 

 

EXKURZE  
Ve středu 21. března se žáci všech ročníků oboru Pečovatel 
zúčastnili exkurze v Nájemním domě s pečovatelskou službou 
v Novém Městě nad Metují. Prohlédli si celé zařízení, 
seznámili se s jeho denním režimem a poskytovanými 
službami. 
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VELIKONOČNÍ VÝSTAVA 
Ve středu 21. března jsme instalovali dvě expozice na velikonoční výstavě v Častolovicích. 
Prezentovaly se zde obory naší školy - Kuchař, Pekař, Květinář-aranžér, Rodinka, Praktická škola 
dvouletá a Základní škola.  

 

 

 
 

    

 

VÝSTAVA V ČASTOLOVICÍCH  
Ve čtvrtek 22. března se žákyně oboru Zahradník – Květinář 
zúčastnily floristické soutěže. Aranžovaly jarní misky. 2. místo 
obsadila žákyně Nikola a 3. místo žákyně Hana. Blahopřejeme! 

 

RAUT PRO SPORTOVCE  
V pátek 23. března jsme připravili raut u příležitosti slavnostního předávání diplomů na akci 
"Sportovec roku okresu Náchod", která se konala v Obecním domě ve Velkém Poříčí. 
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RAUT  
V úterý 27. března došlo v náchodské nemocnici k podpisu smlouvy  
o modernizaci nemocničního areálu. U tohoto slavnostního aktu byli 
přítomni mimo jiné zástupci Královéhradeckého kraje v čele  
s hejtmanem Jiřím Štěpánem. Naše škola připravovala k této příležitosti 
občerstvení. 

 
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.skolynome.cz 

Redakční rada: Mgr. Jana Hrnčířová  
Adresa redakce: redakce-soutok@seznam.cz 


